

SVJEDOČANSTVO ŽUPNIKA O ISTINOLJUBIVOSTI I VJERODOSTOJNOSTI

NAD/BISKUPIJA:

Župa:

Puna adresa župe:

Ur. broj:

Mjesto, dan, mjesec, godina.

Preuzvišeni gospodin
(ime i prezime nad/biskupa)
nad/biskup (naslov nad/biskupa)
(adresa sjedišta nad/biskupije)

Predmet: Svjedočanstvo (preporuka) o istinoljubivosti i vjerodostojnosti molitelja/moliteljice oprosta

S obzirom na gospođu/gospodina, molitelja/moliteljicu oprosta u postupku oprosta od tvrde a neizvršene ženidbe, mogu o istinoljubivosti i vjerodostojnosti posvjedočiti sljedeće.

Neka od pitanja na koja se očekuje da župnik ukratko odgovori:

Koliko dugo poznajete molitelja/moliteljicu? Jeste li sudjelovali u pripravi molitelja/moliteljice za slavlje sakramenta ženidbe? Kako je protekla priprava za vjenčanje? Kako je protekao čin vjenčanja? Kako su ženidbeni drugovi živjeli bračni život? Zašto je došlo do prekida bračne zajednice? Je li stranka (ili ženidbeni drugovi zajedno) tražila duhovnu pomoć od Vas kako bi prebrodila bračne krize?

Zbog kojeg motiva molitelj/moliteljica pokreće postupak i moli rimskog prvosvećenika za oprost od tvrde a neizvršene ženidbe? Je li molitelj/moliteljica u zajednici vjernika istinoljubiva osoba? Je li molitelj/moliteljica u zajednici vjernika vjerodostojna osoba? Kakav je Vaš dojam i mišljenje o istinoljubivosti i vjerodostojnosti stranke?

Na koji način molitelj/moliteljica danas sudjeluje u životu župne zajednice?

Mogu se nadodati i druge informacije koje bi bile korisne za postupak. Može se istaknuti i prvi dojam kod traženja svjedočanstva o istinoljubivosti i vjerodostojnosti ili kod prve informacije o bračnim problemima.

(N. B. Uvijek ostaje na snazi nepovredivost ispovjedne tajne (usp. kan. 983)!).

Na temelju iznesenog smatram da je župljanin/župljanka istinoljubiva i vjerodostojna osoba, ili

na temelju iznesenoga smatram da župljanin/župljanka nije istinoljubiva i vjerodostojna osoba, ili

na temelju iznesenoga ne mogu donijeti sud o istinoljubivosti i vjerodostojnosti jer (npr. molitelja/moliteljicu uopće ne poznajem, molitelj/moliteljica uopće ne kontaktira sa župnikom, molitelja/moliteljicu sam prvi put vidio prigodom traženja preporuke i sl.).

S poštovanjem,

M. P.

vlastoručni potpis župnika

ime i prezime

Dostaviti:

1. Preuzvišeni gospodin (ime i prezime nad/biskupa), nad/biskup (naslov nad/biskupa)
2. Arhiv, ovdje